

Bitdefender Day – soluții de securitate la un alt nivel

Spionajul cibernetic prin instrumentele tip IoT (Internet of Things) și nu doar, criptarea și spargerea rețelelor sau infrastructurii casnice sau corporative prin infectarea cu malware, furtul de date și expunerea frauduloasă a acestora în spațiul public, vulnerabilitățile la care suntem expuși când nu dispunem de securitate informațională – sunt riscurile la care suntem expuși zi de zi operând rețele și diverse dispozitive IT. Toate aceste aspecte, inclusiv tendințele și tipologia atacurilor, impactul acestora, dar și soluțiile de prevenire și protecție au fost abordate în cadrul celui mai mare eveniment din anul curent, dedicat soluțiilor de securitate informațională de alt nivel – „Bitdefender Day”.

Organizat de către reprezentanța companiei Bitdefender în Republica Moldova – Reliable Solutions Distributor (RSD), în persoana directorului Andrian CORNEI, în parteneriat cu I.P. Serviciul Tehnologia Informației și Securitate Cibernetică (STISC), director – Serghei POPOVICI, și Universitatea Tehnică a Moldovei, reprezentată de Dinu ȚURCANU, prorector informatizare, relația cu mediul socio-economic, imagine și comunicare, evenimentul s-a desfășurat la Centrul Tekwill, în sala „Imaginarium”, care s-a dovedit a fi arhiplină, întrunind reprezentanți ai mediului de afaceri, profesori, studenți, absolvenți ai specialităților de profil IT din cadrul UTM.

Cel mai mare producător de soluții de securitate informațională la nivel global – Bitdefender – a fost prezent la eveniment cu o echipă numeroasă, între care Andrei IONITA, Business Development Manager, Ion GEORGESCU, Channel Account Manager România & Moldova, Simona TOSUN, Director EMEA Inside Sales ș.a., cărora directorul STISC, Serghei POPOVICI, și rectorul UTM, Viorel BOSTAN, le-au mulțumit pentru prezență și susținere, subliniind importanța securității cibernetice în condițiile în care zilnic fiecare al doilea calculator este supus unui atac malițios.

Discuțiile purtate au scos în evidență diverse situații și soluții privind resursele informaționale și informațiile operate de către diverse entități, protejarea informațiilor împotriva accesului neautorizat, furtului și a sistemelor informaționale împotriva atacurilor cibernetice; crearea condițiilor de recuperare a datelor/informațiilor cu caracter personal sau celor care reprezintă secret comercial sau secret de stat. Au fost abordate și tendințele atacurilor cibernetice, impactul invaziilor asupra organizațiilor: analize, statistici, însoțite de demonstrații live cu diferite scenarii și soluții (Liviu ARSENE, Senior e-Threat Analyst Bitdefender); s-a făcut o prezentare a Bitdefender GravityZone – Integrated Layered Next-Gen End Point Protection (Ion GEORGESCU, Channel Account Manager Romania & RM; Mihai POPESCU, Security Engineer Bitdefender) etc.

Evenimentul a finalizat cu o dezbatere publică pe tema „De ce rețeaua ta este mai vulnerabilă decât crezi?” și o tombolă de produse inovative marca Bitdefender.